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ÖZDEŞLİKLER (Test-1) 
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image6.jpeg
999. 1001

Yukanda verllen garpimin sonucu agagida-
kilerden hangisine esittir?

A) 9992 -1 B) 9992 + 1
C) 10002 - D) 10002 + 1





image7.jpeg
% igleminin sonucu kagtir?

A) 624 B)620 C)600  D)584
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(r-8).(n+3)+9
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
ne esittir?
An-3 B) 2

C)n+3 D)n2 +3
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(x +3y)>~6xy ifadesinin 6zdesi
asagidakilerden hangisidir?

A) X2 + 3y - bxy

B) %@ + 9y2

C) %2+ 3xy

D) 2 + 9y? - Bxy
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(V2 + ¥3)? igleminin sonucu agagida.
kilerden hangisine esittir?

A 5 B) 5+ 6
C) 5+ 2/6 D) 5+ 4/6
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(22 + b)? - (2a-b)2 = 48

olduguna gore, a.b kagtir?

A4 B)6 08 D) 10
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672126 . 67 + 632 Igleminin sonucu Kagtir?

A) 16 B)24 ©)63 D) 67
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Alani (4x? - 12x + 9) olan karenin bir ke-
nan asagidakilerden hangisine esittir?

A) x-8 B) 2x+ 3
C) -3 D) 2x+6
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(350)2 - (1,48)

(2.99)2 - (1,99)2
isleminin sonucunu isimleri verilen dort 6g-
renci asagidaki gibi bulmustur.

Hakan : 2 Sevim :1,99
irem :241 Hamide : 1,8

Buna gore, hangi 6grenci dogru sonuca di-
gerlerinden daha fazla yaklagmigtir?

A) Hakan B) Sevim

C) irem D) Hamide
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2
[m+ EJ itadesinin sabit terimi asagi-
("m

dakilerden hangisidir?
A1 B)3 ca D)6
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x2 + ] x + 16 ifadesini iki ifadenin toplaminin
karesine esit olmasi icin | yerine gelmesi
gereken sayi agagidakilerden hangisidir?

A)2 B) 4 C)6é D)8




image17.jpeg
x = 9876 ve y = 9878 olduguna gore,

A= (x +y)?-4xy esitligindeki A ifadesinin de-
geri kagtir?

A) -4 B)0O C)4 D) 16
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a2 - 10a + [ ifadesinin, iki terimin farkinin kare-
sine esit olmas igin [ yerine gelmesi gereken
sayi agagidakilerden hangisidir?

A) —100 B) 25 C)25 D) 100
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2
] ifadesinin esit asagudakilerden hangisidir?

=
sy

B) 16~

1
B
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(V18 - VT8)- (V16 + V15) itadesinin esiti asagida-
Kilerden hangisidir?

At B)2 C)3 D)4
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a-1-4 odugunagore. '+l

itadesinin egiti kagtir?
A 14 8) 16 ©)18 0) 20
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| Oadestik aguimi |

B eor Sl e S
[ e | ebemaey |

Yukandaki 6zdegliklerden kag tanesi dogru-
dur?

A1 B)2 C)3 D)4
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Asagidakilerden hangisi bir 6zdeslik de-
gildir?

A) (x-2)x = x2-2x
B)(a-1)@+2) =a’+a-2
C)(x-3) (x-2) =x2+5x +6
D) mn2 - m = m(n? - 1)
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Asagidakilerden hangisi bir denklem de-
Gildir?

A) 5x-2=3

B) 3x2- 2x = 9~ 2x
C)x+1)(1-x) =1-x2
D)2-8x =5x-10
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Asagidakilerden hangisi bir dzdesliktir?
A)2a (a-1) = -2a + 2a2

B)b +1-b2=-b?

C)(c-1) (c+1) =c2-3

D) (8d-2) (d-1) = 3d2-5d -3
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Asagidakilerden hangisi 6zdes|

A) (chyE=x+y?  B) x=2xtt
C) xe4y?=(x+yP22xy D) xeoy?=(xy)?




